



女子突然出现在29楼公寓阳台外,看着十分吓人



坚持不住了,女子坐在阳台护栏外的平台上



女子被成功救下 本版均为视频截图

# 29楼阳台外徘徊5个多小时 哭着喊着要见男友

## 民警一直在现场劝说,最终瞅准机会将女子抱住成功营救

3月31日,在南京市河西牡丹江街上一处酒店公寓的29楼,一个年轻女子上演虐心的“云中漫步”,并在狭窄的阳台护栏外侧做出各种疯狂的举动。现代快报记者了解到,营救行动一直进行了5个多小时,从下午两点半左右持续到晚上7点52分,最终女子被建邺警方成功救下。据初步了解,女子22岁,因为和男友的情感纠纷,做出如此举动。

见习记者 高达 现代快报/ZAKER南京记者 孙玉春

### 29楼阳台护栏外 惊现一女子

3月31日下午5点左右,几段视频在微信朋友圈里迅速传播。视频中,一处高楼接近最高层的阳台护栏外站着一名穿白色睡衣的女子,旁边没有可以攀附依靠的东西。

现代快报记者确认后,得知女子所在位置是河西一家高档酒店公寓的29楼。女子就那么站着,令观者都感到害怕,可是她却好像什么都不怕,一会朝向里面,一会又转向外面,不少人看了视频都惊呼:“如果一失足坠落,后果不堪设想。”

据酒店人员介绍,女子1995年出生,30日和男友入住该酒店公寓,但据称31日上午其男友独自离开。视频中可见女子的情绪极不稳定,有消息称,其男友接到通知后正从上海往回赶。

另据了解,入住该酒店公寓一晚要1000多元,而这家酒店算是南京最高档的酒店公寓。记者随后发现,酒店对人员的控制十分严格。对于发生这样的事,酒店上下显得非常紧张。

### 市民高声喊 “不能跳啊!姑娘”

傍晚6点多钟,现代快报记者赶到现场时,警方早已在楼下拉起警戒线,马路对面有不少市民在围观。据现场一位市民称,气温不断降风也越刮越大,真担心女子站不住。

眼看就天黑了,围观者的担心也在加剧。不少人在问:“女孩的男朋友来了没有?”晚上7点左右,此时天色已经很暗,女子突然情绪激动,焦躁起来,开始歇斯底里地大声哭喊着,隐约听到是在喊“你怎么能这样对我?”“我男友怎么还没来?”“混蛋”等。

记者在现场看到,女子不停地在阳台外走来走去,衣服下摆在空中剧烈摆动。而傍晚6点20分左右,女子干脆脱掉外面的白色睡袍,身上只穿着一件很薄的红色纱裙。6点40分,女子又穿上睡袍,但到了7点10分左右,女子再次将睡袍脱掉。夜色中,只模糊看到她还在狭窄的阳台护栏外侧来回走动,而喊叫持续了有半个小时。

“不能跳啊!姑娘。”每次女子有激烈的举动,围观的市民就会高声喊。有市民表示,看着心脏病都要犯了,“实在无法想象站那么高,像走钢丝一样!”

### 5个多小时后 女子被成功救下

这起马拉松式的营救终于在晚上7点52分结束。现代快报记者通过现场观察以及市民拍摄视频看到,女子一直跟营救人员有交流,但不允许营救人员过分接近。而为了不刺激女子,可以看到一会有人远远地给她递毛巾,女子还拿杯子倒了一种饮料,疑似洋酒。据称,营救人员除了给她递水,还递了香烟。

记者随后了解到,该国际公寓的阳台连着客厅,而根据一张高处拍摄的照片可以看到,女子所站地方的宽度应该不少于15厘米。现场一位保安称,女子曾跟劝说她的警方和消防人员说过:“我只是没勇气,否则早跳下去了!”这从女子多次站到阳台护栏外平台最西侧狭窄边缘,脚的一小半已经悬空可以看出,她像是在考验自己是否有足够的勇气。

晚上7点52分,空中传来一阵叫喊声,随后下面开始欢呼:“人救下来了!”只见,女子被几个人从阳台上抱了下去。在一段获救之后的视频中,女子被一名营救人员扛在肩头,一旁是酒店的女性工作人员以及女警,不断有人安抚女子,随后迅速将她抱到卧室盖上被子。

### 民警深夜发微信 回忆救人瞬间

事后,现代快报记者了解到,扛人的是建邺公安分局青奥警务站的站长舒付,第一个抓住女子手腕的则是该分局政工办的民警国武。据了解,民警从下午3点开始就一直在做女子的思想工作。起初她坚决不让人靠近,经过反复交流,晚上7点多见她放松下来,舒付打开客厅通往阳台的门,此时女子正躺在阳台护栏外侧,脚还悬在空中。趁着舒付安慰女子的机会,国武猫着腰从舒付身旁绕着爬过去,突然起身一把抓住女子的手腕。舒付一看机不可失,立即上前抱住女子的腰,其他人立即拥上前帮忙,女子被成功救下。

夜里11点10分,记者在国武的个人微信上看到,他回忆了解救的瞬间。微信中他这样写道:“回家的路上才感到后怕,如果我没有一把抓住她的手腕,她的家人会不会放过我,还有她的男友……”

据了解,警方此次营救成功主要是因为劝说成功,攻克了其心理防线。而女子的男友晚上7点左右紧急从上海赶回。有一个说法是,男友是从广州紧急坐飞机到上海再赶到南京的。虽然来龙去脉尚不清楚,但不少市民表示:“如此为爱疯狂,太不可取了!”

## 太平商场年度超强音,阿迪达斯4-5折!

莫要辜负好时光——暖意芳春,踏青去!太平商场踏青惠购,运动休闲节,为您淘尽运动装备!一楼中厅阿迪达斯大型惠购4-5折!爆款满仓,货源充足!4月1日到4日,361低至1折惠购。小骆驼第2件2折!五楼首届‘桐乡羊毛衫会展’工厂直购价:羊绒打底衫199元3件,貂绒大衣299元3件,现场秒杀,惊喜不断!黄金饰品,倾情放价,周六福立减20元/克!微信参与极限跳跃赢金条、运动装备,100%中奖!联合邮储



办卡立送50元现金卡,全场通用。持太平VIP卡加赠水杯!太平&HelloBike免费赠60元单车赠券。踏青季到太平,地铁3号线常府街站直达! 广告

## 升级线下服务 同程旅游首家“星级”体验店开业

同程旅游近日宣布,其首家“星级”线下体验店——白下路旗舰店正式在南京夫子庙附近开业。这个集旅游咨询及预订、细分人群社交娱乐以及目的地体验式营销等综合功能于一身的线下体验店,是同程旅游完成从“出发地”到“目的地”的布局之后,实施的升级版落地服务。

同程旅游首家“星级”线下体验店的店内设计为一架在蓝天白云中穿梭的飞机,是同程

目前规模最大的线下体验店。为满足细分人群更丰富的社交娱乐需求,它还在功能性上进行了提升。百旅会老年大学每天会在这里开设摄影课、外教英语课、太极拳课等;3月份还开展了美妆、多肉植物种植等女性主题活动。

此外,“星级”体验店还将为同程旅游“红遍神州”战略提供更好的场景实现可能性。通过云南、内蒙古等多场“红遍神州”活动,同程旅游发现,需要有

更好的线下体验店的软件及硬件服务作为支撑,才能将体验式营销做到极致。

据悉,同程旅游有一系列标准来衡量线下体验店能否达到星级,除了门店规模、硬件设施之外,还有更多基于服务本身的考虑。首家“星级”体验店之后,同程将陆续开设更多“星级”体验店,或者鼓励现有体验店通过提升服务水平晋升为“星级”体验店。

广告